Jeu de cartes de Janus

A partir de 2 jeux de 32 cartes on va fabriquer une nouveau jeu de cartes. Un jeude
32 cartes a 4 couleurs : tréfle, carreau, cceur et pique. Et, pour chaque couleur il y a 8
hauteurs : 7,8, 9, 10,Valet ,.Dame, Roi, As.

On regroupe les couleurs par deux et on dit que :

-coeur et pique se ressemblent

-carreau et tréfle se ressemblent

-carreau et pique sont complémentaires

-coeur et tréfle sont complémentaires

Pour les hauteurs, on dit qu'elles sont complémentaires si la somme de leur place
dans la liste ci-dessus est 9 :

7 et As sont complémentaires, 8 et Roi sont complémentaires etc ...

Le nouveau jeu est un jeu de cartes & double faces o1 on colle :

2 cartes de méme hauteur avec des couleurs qui se ressemblent (mais pas les mémes)
ou bien

2 cartes de hauteurs complémentaires avec des couleurs complémentaires.

Avec ces cartes de Janus on joue au jeu des mariages :

On étale toutes les cartes et on cherche & obtenir le plus de paires parfaites (méme
hauteur et méme couleur) :

Axelle et Coline jouent, c'est Axelle qui commence.

-Une fois les cartes étalées, Axelle prend une paire, puis c'est au tour de Coline et
ainsi de suite jusqu'a qu'il n'y ait plus de paires apparentes.

-Ensuite le joueur retourne une seule carte. S'il a créé une paire parfaite il la prend et
c'est au tour du joueur suivant. S'il n'a pas créé de paires, il ne prend rien et c'est au
tour du joueur suivant.

Celle qui gagne est celle qui a le plus de paires.

Quelle est la meilleure stratégie pour gagner ? Toutes les paires sont-elles prises a la
fin du jeu ?

Imaginez un jeu fabriqué avec 3 paquets de 32 cartes au départ.



